



## Protokoll - Styrelsemöte, Huvudstyrelsen

---

Hampetorp-Odensbackens IF  
måndagen den 2 april 2018 kl. 18:00  
Odenvallen

Närvarande: "Johan Lundström, Marko Hiltunen, Mikael Anell, Dan Bellander"

- §1 **Mötet öppnas**
- §2 **Dagordning godkändes**
- §3 **Rapporter och skrivelser. Inget nytt att ta upp.**
- §4 **Ekonomi: Inget nytt att ta upp**
- §5 **Johan hör med Tarra om han kan lista de saker som vi ska göra. Korvgrillning och fika. Vi köper inte korv efter att vi ser hur många som deltar. Den 16/4 återkopplar vi.**
- §6 **Micke slänger gamla sofforna och bordet. All kartong från lådor och och skåp slängs då med. Vi beslutade att byta ut ljuskällorna till att börja med. LED glödlampor och en dimmer. Johan hör med Tony om han fixa arbetskraft till byte av taket och med Tarra om material.**
- §7 **Johan, Marko, Dan och Lukke för in medlemmar i laget.se**
- §8 **Nästa möte tisdag 8/5 18:00**
- §9 **Mötet avslutas**

Johan Lundström  
Ordförande

Johan Lundström  
Sekreterare

